



Возбуждено уголовное дело о причинении тяжких телесных повреждений, повлекших смерть мужчины



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области в рамках уголовного дела, возбужденного по факту смерти 62-летнего жителя Северного района, задержан его 39-летний знакомый. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что обвиняемый 02 июля 2023 года, находясь в квартире жилого дома по переулку Школьному села Северное Северного района Оренбургской области, на почве ссоры нанес своему знакомому множественные удары по туловищу, причинив телесные повреждения, повлекшие его смерть.

В отношении обвиняемого по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

заключения под стражу.

Уголовное дело расследуется Бугурусланским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

13 Июля 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1808782>